

A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-III-B-70/2021. számú határozata a Budapest Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál lefolytatott ellenőrzési eljárás intézkedések és bírság alkalmazásával történő lezárásáról

A **Budapest Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál** (székhelye: 1138 Budapest, Váci út 193.; cégjegyzékszama: 01-10-041964) (**Alapkezelő**) hivatalból lefolytatott átfogó vizsgálat megállapításai alapján a Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55., telephelye: 1122 Budapest, Krisztina körút 6.) (**MNB**) az alábbi

h a t á r o z a t o t

hozza.

I. Az MNB felszólítja az Alapkezelőt, hogy tevékenysége végzése során folyamatosan, de legkésőbb a határozat kézhezvételét követő 90 napon belül

1. gondoskodjon a jogszabályi előírásoknak megfelelő javadalmazási politika és javadalmazási gyakorlat alkalmazásáról, ennek keretében kellő körültekintéssel járjon el az Alapkezelő és a kezelt befektetési alapok kockázati profiljára lényeges hatást gyakorló személyek megfelelő azonosításakor,
2. vizsgálja felül a kezelt befektetési alapok éves jelentéseit és ahol szükséges, végezze el a jogszabályi előírásoknak megfelelő módosításokat, annak érdekében, hogy azok mindenkor teljeskörűen tartalmazzák a javadalmazásra vonatkozó adatokat;
3. a kezelt befektetési alapok vonatkozásában az eszközök értékelési különbözetét a kezelési szabályzatok által meghatározott gyakorisággal számolja el.

II. Az MNB rendkívüli adatszolgáltatás keretében kötelezi az Alapkezelőt, hogy a jelen határozat rendelkező részének I. pontjában foglaltak esetében a határozat kézhezvételét követő 120 napon belül küldje meg az MNB részére a jelen határozat rendelkező részének I. pontjában foglaltak teljesítésének ellenőrzéséről készített – az igazgatóság által megtárgyalt és a felügyelőbizottság által jóváhagyott – belső ellenőri jelentéseket, és az azok alapjául szolgáló, illetve a jelen határozat rendelkező részének I. pontjában foglalt intézkedések teljesítését alátámasztó dokumentumokat.

III. Az MNB az Alapkezelőt a jelen határozat indokolásának

1. I.1. pontjában hivatkozott jogszabálysértés miatt 1.000.000 Ft, azaz egymillió forint,
2. I.2. pontjában hivatkozott jogszabálysértés miatt 1.000.000 Ft, azaz egymillió forint,
3. I.3. pontjában hivatkozott jogszabálysértés miatt 500.000 Ft, azaz ötszázezer forint,

mindösszesen **2.500.000 Ft, azaz kettőmillió-ötszázezer forint összegű felügyeleti bírság megfizetésére kötelezi.**

Az Alapkezelő köteles a jelen határozat rendelkező részét a közléstől számított 15 napon belül a honlapján közzétenni.

Az MNB felhívja az Alapkezelő figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított további intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve a további bírság kiszabását is.

Az ellenőrzési eljárás során eljárási költség nem merült fel.

(...)

Budapest, 2021. december 21.

A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró

**dr. Laki Gábor s.k.,
Tőkepiaci és piacfelügyeleti igazgatóság,
igazgató**

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT